
Przykładowe pytania na konkurs 

 

1. Lesistość regionu konińskiego wynosi około: 

a) 3% 

b) 15% 

c) 40% 

d) 70% 

 

2. Rezerwatami przyrody w regionie konińskim nie są: 

a) Przydziałki 

b) Mielno 

c) Bieniszew 

d) Marantów 

e) Pustelnik 

f) Rychwalskie Dęby 

g) Kozarzewek 

h) Sokółki 

i) Kozia Góra 

 

3. Wymień dwa sposoby rekultywacji hałd pokopalnianych: 

    

  

4. W regionie konińskim najwięcej emisji pyłowych i gazowych do powietrza pochodzi z:  

a) Przemysłu mleczarskiego 

b) Przemysłu paliwowo- energetycznego 

c) Przemysłu cukrowniczego 

d) Przemysły cementowego 

 

5. W latach 80 XX wieku najbardziej uciążliwym pod względem zanieczyszczeń zakładem 

przemysłowym w Koninie była: 

a) Olejarnia 

b) Cementownia 

c) Brykietownia 

d) Winiarnia 

 

6. Na południe od Starego Miasta, w wyniku spiętrzenia wód powstało jezioro zaporowe  

o powierzchni około 90 ha, powstało ono na rzece:  

a) Warta 

b) Powa 

c) Ner 

d) Struga Biskupska 

 

7. W drzewostanach lasów konińskich dominuje: 

a) Buk 

b) Grab 

c) Lipa 

d) Sosna  


